
440 športnih značk v Centru
Že lanl Je zveza telesnokulturnlh organizaclj SR

Slovenije uvedla tekmovanje za športno značko za
predšolske otroke, vendar odzlv vzgojno varstvenih
zavodov nl bil enak prlčakovanjem. Le malokje so
tekmovanju za športno značko posvetlll potrebno po-
zornost, zato Je bll tudi uspeh v lanskem letu minima-
len.

Ena od redkih občinskih zvez
telesnokulturnih organizacij, ki je
tekmovanjirže lani posvetila do-
volj pozornosti, je bila ZTKO
Ljubljana Center. Kljub prizade-
vanjem pa z uspehom niso bili
zadovoljni, zato so s toliko večjo
zagnanostjo pripravili vse potreb-
no, za letošnje tekmovanje.
Uspeh ni izostal, saj je v letoš-
njem letu v občini Ljubljana Cen-
ter tekmovalo kar 556 predšol-
skih otrok iz vseh W Z v občini.
Čeprav niso vsi osvojili značke,
nekateri pač niso uspeli uspešno
opraviti vseh nalog, so na ZTKO
zadovoljni, kajti 440 predšolskih
otrok, ki so prejeli športne znač-
ke, je kar za 30 odstotkov večje
kot v lanskem letu.

Kljub temu pa velja omeniti, da
so si nekateri VVZ še posebej pri-
zadevali, da bi vključili čimveč
otrok v tekmovanje. Pri tem so se
posebej izkazali VVZ Prule, Fran-
ce Prešeren in Klinični center.

Vsekakor je potrebno posebno
pozornost posvetiti tudi dejstvu,
da so W Z Poljane, Klinični cen-
ter, Vodmat in Prule celo organi-
zirali plavalne tečaje, kajti ena od

nalog v tekmovanju za športno
značko je tudi določeno znanje
plavanja. Plavalne tečaje je obi-
skovalo 186 otrok, od katerih so
vsi uspešno opravili nalogo zna-
nja plavanja, 72 pa jih je celo
osvojilo delfinčka, kar je znak, da
so dobri plavalci.

Za plavalne tečaje je sredstva za
strokovni kader prispevala ZTKO
Ljubljana Center. Ni jim žal sred-
stev, saj so bila dobro naložena in
so se že obrestovala. Letošnji
uspeh jih tudi ni uspaval in na-
slednje leto nameravajo s tekmo-
vanjem nadaljevati. Prepričani
so, da bo odziv W Z tudi v pri-

hodnjem letu enak letošnjemu, če
ne celo večji. V zvezi s tekmova-
njem za športno značko pa čaka
ZTKO še ena naloga, saj bo tek-
movanje prihodnje leto razširjeno
tudi na učence in učenke prvih
štirih razredov osnovnih šol. Stro-
kovni sodelavci ZTKO so zato že
pripravili vse potrebno, da bo tu-
di tekmovanje osnovnošolcev ste-
klo že na začetku šolskega leta.

Mirno lahko ugotovimo, da je
zveza telesnokulturnih organiza-
cij Ljubljana Center uspešno pri-
stopila k uresničevanju programa
športne rekreacije, da se je število
sodelujočih v telesni kulturi po-
večalo, največ pa je pri tem vre-
dno, da so k sodelovanju pritegni-
li W Z , kajti če otrok vzljubi tele-
sno kulturo in šport, se bo s tem
ukvarjal vse življenje. Ne nazad-
nje je to eden od ciljev nove tele-
snokulturne usmeritve v naši re-
publiki.
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